



头眼 PHOTOSHOW

85岁老布什 跳伞庆大寿

6月12日,美国前总统乔治·赫伯特·沃克·布什(下)在缅因州海滩以高空跳伞庆祝自己85岁生日。跳伞着陆点位于缅因州肯纳邦克波特的一座教堂附近,空降高度3200米。新华社/路透

全世界

全中国

全江苏

新闻周历

6月8日 星期一

发现遗体! 巴西军方7日宣布,搜索队伍当天又找到了3具法航失事客机遇难者遗体和部分遗物,连同前一天找到的两具遗体,目前已发现5具失事客机上人员的遗体,同时已打捞上来数百件物品。

6月9日 星期二

美记者获刑 朝鲜最高审判机关中央裁判所8日宣布,涉嫌非法入境的两名美国女记者分别被判处12年刑期。美国国务院同一天说,美方将竭尽所能争取两名记者获释。

6月10日 星期三

温哥华最宜居 英国《经济学家》信息部8日公布最新世界宜居城市榜,加拿大温哥华市继续排名榜首。榜上140个城市中,西欧和北美国家城市占据前列,亚洲和非洲没有一个国家进入前十。

6月11日 星期四

“男人”生子 美国变性人托马斯·贝蒂9日产下一子。这是他继去年6月生下女儿后第二次生产。托马斯变性前是个漂亮姑娘,与健美教练南希结识,两人展开一段同性恋情。婚后,她实施不完全变性手术,只做胸部整形,并通过注射睾丸激素维持男性特征。

6月12日 星期五

金星撞地球 英国《自然》期刊发表一项最新研究称,一种叫做“轨道混沌”的力量可能致使地球与金星、火星等相撞,从而引发太阳系混乱,但这种混乱出现的几率极低,且至少是在35亿年后。

6月13日 星期六

最强烈谴责 联合国安理会12日一致通过第1874号决议,对朝鲜5月25日进行核试验表示“最强烈的谴责”,并要求朝鲜今后不再进行核试验或使用弹道导弹技术进行任何发射。

6月8日 星期一

公交惨剧 经四川省政府“6·5”公交车燃烧重大事故调查组授权,调查组技术组副组长何建生7日晚对媒体称,成都公交燃烧事件中有人携带汽油上车。

6月9日 星期二

危机下感情更融洽 零点研究咨询集团在京公布的《零点城市生活调查》显示,金融危机加大了56.3%的受访者的生存压力感,上班族们主动加班的增加,减少休假旅游转而学习充电,并且因共处时间增加,夫妻感情更加融洽了。

6月10日 星期三

南方洪涝 4月1日入汛以来,我国南方地区发生6次较强降雨过程,江南、华南部分地区累计降雨达300至500毫米。截至6月8日,全国共有江西、湖北、湖南、广东等16个省份发生洪涝灾害,农作物受灾682万亩,受灾人口563万人,因灾死亡41人,失踪8人,倒塌房屋6500间,直接经济损失20.4亿元。

6月11日 星期四

有权后悔 《消费者权益保护法》将进行15年来首次大修,其中最受关注的莫过于三类商品交易活动应当适用后悔权制度:网上交易;先交钱后签合同的消费行为;交易额巨大的消费行为,比如购买汽车、房屋等。

6月12日 星期五

最高警戒 世界卫生组织总干事陈冯富珍11日正式宣布把甲型H1N1流感警戒级别升至6级,这意味着世卫组织认为疫情已经发展为全球性“流感大流行”。

6月13日 星期六

兵马俑一号坑 秦始皇兵马俑一号坑于13日正式开始发掘,沉睡地下两千多年的兵马俑将再次被唤醒。据悉,一号坑中大约共有6000尊兵马俑,大约会有11尊兵马俑出土,发掘考古过程至少持续半年以上。

6月8日 星期一

品味时尚 2009年高考语文江苏卷作文题是请以“品味时尚”为题目,写一篇不少于800字的文章。老师们认为,“品味时尚”是一个好题,它很好地体现了新课改的宗旨。“品味时尚”需要关注社会,观察社会,思考社会,进而发表见解。

6月9日 星期二

血溅邮局 8日上午,南京邮局鼓楼营业大厅发生惊人一幕。一年轻男子抓起柜台上的电子秤砸向办公桌,并跳入柜台上,手持剪刀连捅女营业员几下,最终,在连伤四人后,该男子被制服。男子说,因为包裹丢失了,专门来南京报复。

6月10日 星期三

豪赌成人质 无锡4名女子在“赌托”的引诱下,偷渡到老挝赌博,欠下赌债被赌场扣为人质。五一期间,无锡警方接到她们的求助电话后立即赴滇展开跨国营救,历经周折,13天后终于将陆娟等4名涉赌人员成功解救。

6月11日 星期四

沿海发展 国务院常务会议原则通过《江苏沿海地区发展规划》,将加快连云港、盐城和南通三个中心城市建设。会议强调,加快江苏沿海地区发展,要统筹城市与农村、陆地与海洋、经济与社会发展,坚持科学布局、合理分工、保护环境、开放合作。

6月12日 星期五

食品开支 去年全省城镇居民人均消费支出11978元,其中食品开支人均4545元,平均算下来,每人每天的食品花费大概12.45元。

6月13日 星期六

首例输入性甲流 6月12日,江苏报告1例输入性甲型H1N1流感确诊病例。患者为男性,46岁,日本籍华人,对省内8名密切接触者全部追踪到位,未出现不适症状。快报记者 陈曦 整理

我国演练处置城市连环恐怖袭击

头条 HEADLINE

山西太原受到“多点连环恐怖袭击”,我国反恐应急处置力量迅速应对……不过百姓不必紧张,因为这是一场演习。我国“长城6号”国家反恐怖演习处置城市多点连环恐怖袭击”科目12日在山西太原结束。

演习从11日23时许开始。演习假想“恐怖分子”占领了山西xx警官学校的办公楼、图书馆和警体馆,并劫持数十名“人质”。事发后,事发地警

方立即采取应急措施,并迅速上报情况,紧急启动应急预案,成立现场指挥部。随即,太原成立市级反恐指挥部,组织警力迅速开展疏散群众、封锁道路、围控现场等先期处置工作;紧急调动公安特警、武警等应急力量以及消防、卫生等救援力量赶往现场。

6月12日零时起,“恐怖分子”又接连对市内多个重要目标、公共场所发动“袭击”。

鉴于“恐怖事件”的严重事态,山西启动应急预案,成立省级反恐指挥部,统筹协调调用省内反恐应急力量进行支援。应山西省反恐指挥部请求,国家连夜协调调派国家反恐应急处置力量——武警“雪豹突击队”前往事发地驰援处置。

“雪豹突击队”通过空中运输方式到达太原后,根据现场指挥部指示,迅速开展武装封控、抵近侦察,并研究制定处置大规模劫持人质事件武力攻击方案,经上级批准,于12日15时许发动攻击。经过激烈“战斗”,“恐怖分子”被歼灭,人质获救,现场爆炸装置全部排除,太原市内的“恐怖分子”全部肃清。

据演习指挥部有关负责人介绍,模拟“处置城市多点连环恐怖袭击”,主要是检验城市应对突发、多点、重大恐怖袭击的预案及应急反应能力,事发现场的组织指挥能力,专业处置力量的临机应变能力,事发城市综合应对能力等。新华社

天气

持续晴好暂无高温

快报讯 (记者 刘峻)根据省气象台的预报,今明后三天,南京持续无雨的好天气,暂时没有高温天气,市民可抓紧时间晾晒。

今天气温继续保持平稳,最高温可达33℃。今天起,南京将有至少三天的晴好天气,最高温在31℃至33℃之间。不过气象台提醒,进入夏季,午后局部的阵雨或雷雨天气逐渐增多,市民需及时关注天气预报,警惕可能发生的强对流天气。从目前情况来看,入梅至少要等到18日以后,市民可以利用这一段的好天气,抓紧晾晒,打扫房屋,做好入梅前的准备。

南京三日天气

今天 多云, 21℃ ~ 33℃;
明天 多云, 21℃ ~ 33℃;
后天 多云, 21~32℃。



6月13日,两位高校应届毕业生在填写就业信息。当日,2009年成都夏季大型人才招聘会暨高校毕业生供需洽谈会在世纪城新会展中心举行。

新华社发

关注高考

试卷印刷不清 试题难解 甘肃:按正确答案对待

甘肃省高等学校招生办公室13日公布,对于今年全国普通高考理科综合能力测试Ⅱ卷第23题中的3个得分点,除空白卷外,不管答案为何,甘肃省均按正确答案对待。近日,甘肃省

部分考生和家长反映,这道题印刷不清晰,提供的答题条件不完整。经核实,这是由于印刷厂扫描设备陈旧老化、扫描效果差,导致图2中坐标轴竖直方向的线条印刷模糊,考生无法得到所需的X方向的有关数据,直接影响到第23题满分13分中的7分得分。新华社

健康

农村医务人员 可免费到大医院进修

快报讯 (记者 张星)昨天,在“第三轮农村实事工程”新闻发布会上,南京市卫生局副局长秦成介绍,在继续实施的农村健康工程中,将严格落实市属三级医疗机构接收农村医疗机构医务人员免费进修的政策。

民生

施恩奶粉回应 “100%进口奶源”质疑

针对连日来的“进口奶粉”质疑,施恩奶粉市场部昨天下午发出书面声明称:2009年1月份开始,施恩全部采用100%进口奶源为原料。2009年以前施恩产品包装没有标注使用进口奶源,也没有宣传采用100%进口奶源。”北京晚报

在12日举行的“2009中国食品安全高层论坛”上,国家质检总局进出口食品安全局局长俞太尉提请进口商注意,进口没有国家安全标准的食品,必须经卫生部门审核批准。

新华社